



**Mesto Trnava**  
**Mestský úrad v Trnave**  
**Ulica Trhová 3, 917 71 Trnava**

**Vážená pani**

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo  
OÚRaK - 34924 -76971/17/Gi

Vybavuje/linka  
Ing. Garaiová/033 3236 247

Trnava  
25.10.2017

**Vec**

**Peťcia za zachovanie prejazdovej komunikácie pre motorové vozidlá na severnej strane obytného domu č.28 – 32 na Ulici Gejzu Dusíka, Trnava - stanovisko**

Dňa 14. septembra 2017 bola na Mesto Trnava doručená peťcia za „zachovanie prejazdovej komunikácie pre motorové vozidlá pri bytovom dome č. 28 - 32 na Ulici Gejzu Dusíka v Trnave“.

Podľa ustanovení zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) ide o bežnú peťciu, ktorú bude Mesto Trnava riešiť v rámci svojich kompetencií.

Mesto Trnava, Mestský úrad v Trnave, odbor územného rozvoja a koncepcií - referát dopravného urbanizmu, referát urbanisticko-architektonickej koncepcie a referát ekológie sa peťciou zaoberali a na základe ich vyjadrení vydáva Mesto Trnava, Mestský úrad v Trnave nasledovné stanovisko:

Mesto Trnava zahájilo na Ulici Gejzu Dusíka v letnom období prípravné práce pre zabezpečenie obnovy zastaraného detského ihriska vrátane dobudovania jeho okolia pre potreby krátkodobého odpočinku obyvateľov všetkých vekových kategórií. Z prerokovania tohto investičného zámeru s dotknutou verejnosťou, ako aj z výsledkov uskutočneného prieskumu verejnej mienky vyvstala otázka doriešenia bezpečnosti pohybu osôb, najmä detí, na úrovni detského ihriska v centrálnej časti obytného súboru. Ukázalo sa, že v dotknutom území nejde len o potrebu usmerniť pohyb peších, ale predovšetkým vodičov motorových vozidiel, ktorí mnohokrát jazdia na spoločnom chodníku s prednosťou chodcov neprimerane rýchlo až bezohľadne, vynucujúc si prednosť vozidiel pred chodcami.

Dňa 20.10.2017 bola na MsÚ v Trnave doručená sťažnosť, resp. peťcia skupiny obyvateľov z Gejzu Dusíka č. 26 "za realizáciu plánovaného zámeru rekonštrukcie a revitalizácie detského ihriska formou zákazu vjazdu vozidiel do bezprostrednej blízkosti ihriska". Sťažnosť naopak žiada, aby bola obmedzená premávka a prejazd motorových vozidiel v centrálnej časti sídliska Gejzu Dusíka z dôvodu vyššej koncentrácie relaxujúcich ľudí a poukazuje na povyšovanie pohodlia vodičov nad bezpečnosťou peších.

Práve v tomto týždni, dňa 24.10.2017 sa uskutočnilo vstupné rokovanie so spracovateľom projektovej dokumentácie na vybudovanie nového odдыхovo-rekreačného priestoru pre všetky vekové kategórie rezidentov obytného súboru. Projektant bol oboznámený s obomi písomnými sťažnosťami a začlenil uvedenú problematiku do riešenia projektu. Obyvatelia budú o konkrétnom návrhu riešenia informovaní pred dokončením projektu, ktorý budú môcť ovplyvniť v štádiu rozpracovanosti na verejnom prerokovaní.

S pozdravom

**MESTO TRNAVA**  
**MESTSKÝ ÚRAD V TRNAVE**

1

Ing. Ivana Mudriková, Phd.  
prednostka MsÚ

Na vedomie:

JUDr. Peter Bročka, LL. M., primátor mesta  
JUDr. Jana Tomašovičová – vedúca OPaM - MsÚ  
Ing. Peter Babinec - vedúci ODaKS - MsÚ

**EXPEDOVANÉ**  
26. 10. 2017  
dňa: .....

Telefón  
033/32 36 247

Fax  
033/32 36 400

IČO  
00 313 114

E-mail  
jarmila.garaiova@trnava.sk

Internet  
www.trnava.sk